

Headline HIV Rumors
Date 17 Aug 2011
MediaTitle China Press
Section Sport
Journalist N/A
Frequency Daily
Circ / Read 235,798 / 659,000

Language Chinese
Page No B7
Article Size 283 cm²
Color Full Color
ADValue 4,660
PRValue 13,980



與30多女發生性關係

落馬官患愛滋掀恐慌



(北京16日综合电)中国贵州省三穗县副县长杨昌明,因涉贪被拘捕后爆出患有多种性病,甚至涉嫌有爱滋病,引起小县官场甚至民间的不安。

由于杨昌明在位期间负责经贸、环保、招商引资等,可谓手握重权。

据其交代,在任期间曾与30多名包括教师、发廊女服务员、公务员

在内的女子有染,事件曝光后,一时间,当地人人自危。有消息指不少与贪官有染的女子到医院检查有否染上爱滋病。

週內受審

40岁的杨昌明今年3月因涉嫌贪腐被“双规”(在规定地点、规定时间交代问题),随后被正式逮捕。据黔东南州检察院查实,杨昌明所涉受贿犯罪目前确认的涉嫌金额为40余万元(约18.6万令吉),案件

将于周内受审。

连日来有关他的“权性交易”传闻不断。三穗县一位官员说,杨被抓不久,就传出他染爱滋病的消息。

他说,传言一个女教师检查出感染爱滋后,控告曾遭杨昌明强奸,从而牵出腐败案,随后杨供出与超过30位女子有过性行为。

黔东南州检察院一名姓徐检察官说,杨昌明被抓获后,就因患有多种性病,被送往医院治疗,但他拒绝披露具体是什么性病或是否患爱

■中国贵州省三穗县副县长杨昌明,涉贪被拘捕后爆出患多种性病。

当地疾控中心一名工作人员亦说,自杨落马后,确有多名女教师和女公务员前来检查是否患爱滋病。

另外,传闻当地有官员为求发迹,让妻子与杨上床,这些曾“责妻”的小干部现时也面临染病之忧。